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Orser:

57910

Haiiute 3HaueHne BbIPAKEHUS 5

10

Orser:

Haor Ha poxomsl cocraBister 13% ot 3apaGotHoii mmatel. ITocie ynepikanus
Hajiora Ha 0xozsl Mapus KoucrautunosHa nomyunia 13050 py6neit. Ckomnbko
pyOueii cocrassier 3apaborHast riara Mapun KoHcTaHTHHOBHBI?

Orser:

Cpenuee KBajgpaTuHoe TpEX uucen a, b um ¢ Bhumcasercs no Qopmyse

2 ;2 2
a +b” +c . ey
q= \/f . Haitnute cpesnee kBaapatuunoe uncen 2, 2v2 u 6.

Orser:

- 2+logy7
Haiizue 3nauenue Bpipakenus 3 .

Orser:

B sietnem narepe 184 peGénka u 26 Bocnurarteneil. B oaHOM aBTOOyCe MOXHO
nepeBo3uTh He Gonee 40 maccaxupoB. Kakoe HanMeHblilee KOJIHYECTBO TAKHX
aBTOOYCOB MOHAT00HUTCS, YTOOBI 32 OJMH Pa3 NEPEBE3TH BCEX U3 Jareps B ropoxn?

Orser:
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Haiigure xopens ypasenns 7(—6—x)—4x=-9.

Orser:

V4acToK 3eMIIH HMeeT NMPSIMOYTobHYI0 GopMy. 5™
CTOpOHBI TIPSIMOYTOJIbHHKA PaBHbI 25 M H 75 M.
Haiinure mumHy 3a00pa, KOTOPBIM — HYKHO
OrOpoOJUTH  y4acTOK, MPEIYCMOTPEB Mpoe3n 4w 25m
mupuHoi 4 M. OTBeT jaiiTe B MeTpax.

Orser:

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEKy BEIMYMHAMU U X BO3MOJKHBIMH 3HAYCHHUAMM:
K K@XIOMY JJEMEHTY IEepBOro CToiadua noadepure COOTBETCTBYIOLIMIT dIeMEHT
U3 BTOPOro CTOIOLA.

BEJIMYMHbI 3HAYEHNS
A) BbICOTa rOpbl DBEpecT 1) 3530 km
B) anuna pexu Boaru 2) 120 em
B) wmmpuHa okHa 3) 20 mm
T') auamerp MOHEThI 4) 8848 m

B tabnuue noa Kaxuoii GyKBOii, COOTBETCTBYIOLIEH BEIHYHHE, YKAXKHTE HOMED eé
BO3MOXKHOI'O 3HAYCHHUS.

A|B|B|T

Orser:

BepositHocTs  TOro, uro Oarapeiika OpakoBanHas, pasHa 0,01. Ilokymarens
B MarasuHe BBIOMpAeT CIlydaiiHyl0 yIakOBKY, B KOTOPOil JBe Takue OaTapeiku.
Haiijtute BepOATHOCTH TOTO, 4TO 00€ GaTapeHKH OKakKyTCsl HEHCIIPABHBIMH.

Orser:
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Ha rpaduke u300paxeHa 3aBHCHMOCTh aTMOC()EPHOIO IABIEHHS OT BBICOTHI
HaJl ypoBHeM Mops. Ha ropusoHTaibHOIl OCH OTMEYEHA BBICOTA HAJ YPOBHEM
MOpsi B KHJIOMETPAX, Ha BEPTHKAIbHOH — JaBIEHHE B MMIUTMMETPAX PTYTHOTO
cronba. Haiigure armocdepHoe nanenme Ha Beicote 8 kM. OtBer naiite
B MHJUIMMETPax PTYyTHOrO CTONOA.
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TenedoHHas KOMIAHHUS MPEIOCTABIAET HA BEIOOP TPH TApH(HBIX ITAHA.

Tapuduelii nian

AboHeHTCKas I1aTa
(B Mecsin)

Ilnara 3a 1 MuUHYTY pa3rosopa

«IToBpeMeHHBIiT»

Her

1,5 py6.

«KoMOHHHPOBAHHBII

290 py6. 3a 300 MuH.

2 py6. (cBepx 300 MuH. B MecsL)

«be3nMMMUTHBIH»

1200 py6.

Her

AGOHEHT ~mpeanonaraer,

4T0 OOIIas JUIMTEILHOCTh PA3rOBOPOB  COCTABHT

700 MHHYT B MeCsill, U HCXOJLsl M3 9TOr0 BbIOMpaeT Hanbosee AelEBblil TapuQHBbIi
nnan. CkombKo py6ueit nomkeH Oy/eT 3amiaTiTh aDOHEHT 3a MECALl, eCliu 0bmas
JUIHTEIBHOCTH PAa3roBOPOB AeHCTBUTENBHO Oy et pasHa 700 MuHyTam?
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Ha pucyHke u300pakéH MHOTOIPaHHHK (BCE JABYIPAHHbIC YIJIbI
npsimMble). CKOJIbKO BEPIIHH Y 5TOr0 MHOTOrPaHHHKA?

Orser:

Ha rpaduxe n3o0pakeHa 3aBHCHMOCTh KPYTSIIETO0 MOMEHTA JBHIaTeNs OT 4YHCIa
060poToB B MHHYTY. Ha TrOpH3OHTAaIbHOH OCH OTMEYEHO 4YHCIO OOOpPOTOB
B MUHYTY, Ha BEPTHKAJIbHOH OCH — KPYTsiliii MoMeHT B H-M.
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Tlone3ysce rpadukoM, MOCTaBbTE B COOTBETCTBHME KaXKIOMY HMHTEpBAIY UHCIA
000pOTOB B MHHYTY XapaKTEPHCTHKY KPYTAIIETO MOMEHTA.

MHTEPBAJIBI XAPAKTEPUCTHUKH
A) 0-1000 06./muH. 1) Cawmslii GBICTPBIIT POCT KPYTALIEr0 MOMEHTA
B) 1500-2000 06./muH. NPHU yBEIHYECHHH YHCIIa 000POTOB.
B) 30004000 06./mMuH. 2) Tlpu yBenuyeHHH 4Kcia 0G0POTOB
T) 4000-6000 06./miH. KpYTslliii MOMEHT Iaziaet.

3) Ilpu yBenuyeHHH 4Kcia 000POTOB
KPYTSIMH MOMEHT HE MEHSETCS.

4) Kpyrsammii MomeHT He npesbimaet 20 H-m
Ha BCEM HHTEpBaJe.

B rabunie nox kax10ii OyKBOi yKaHTe COOTBETCTBYIOLIHIT HOMEP.

A|B|B|T

Orser:
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Ha cropone BC mupsmoyronshuka ABCD, y xoroporo JB E C
AB=36 u AD=113, ormeueHa touka E Tak, 4ro

ZEAB =45 Haitnure ED.

Orser:

A D

Ha pucynke u300pakéH MHOrOrpaHHHMK (BCE JBYrpaHHBIE YIJIbI 2
npsimMble). Yncina Ha pUCYHKe O00O3HA4alOT JUIMHBI PEGep
B cantumerpax. Haiiqure o6béM 3Toro muororpanuuka. OTser
JiaiiTe B KyOHYECKHX CAHTHMETpaXx.

Orser:

Kax0My U3 4eTBIPEX HEPABEHCTB B JICBOM CTOIOLE COOTBETCTBYET ONHO W3
peluennii B npaBoM cronbue. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIy HEPABEHCTBAMH H
HX PELICHHUAMH.

HEPABEHCTBA PEIIEHUSA
A) (x=3)(x-6)<0 1) (3;6)
( ) 2) (=%;3)U(6;+o)
- 3) (3:6)0(6:+0)
B) §:§>o 4) (~=:3)u(3:6)

I) éx—S)z(x—6)<O

Brnummre B npHBEASHHYIO B OTBeTe TabIMIy MOA  Kakmoi  OykBoi
COOTBETCTBYIONIHIi PELICHHIO HOMEP.

A|B|B|T

Orser:
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B nome Mutu Gonblue staxeil, yem B jgome Mamm, B gome JleHbl MeHblie
sTaxeil, yeM B Jome Mamm, a B fome Tonu Goiblie staxeii, yeM B JleHuHOM
nome. Boibepute yTBep:K/IeH s, KOTOPbIE BEPHBI P YKA3AHHIX YCIOBHAX.

1) Jlom Jlensl camblit MaO3TAKHBIH CPE/IH MEPEUUCIIEHHBIX YETBIPEX.

2) B gome Mamu MeHblie 3Taxeii, 4eM B 10Mme JIeHsI.

3) B MutusoM goMe Gosblie sTaxeii, 4eM B JIeHHHOM.

4) Cpenu 5THX YETHIPEX JOMOB €CTh TPH C O{HHAKOBBIM KOJIHYECTBOM ITAKEH.

B orsere 3amuumuTe HOMEpa BHIOPAHHBIX YTBEpXK/ICHHIT Ge3 MPoOeNoB, 3amAThIX
M IpYTUX JONOIHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.

Orser:

Haiizute Tpéx3HauHoe HaTypaibHOE 4KCi0, Gonbiiee 600, KOTOPOE MPU JEICHHH
u Ha 3, u Ha 4, ¥ Ha 5 maéT B ocTatke | M LMQPEI B 3amHMCH KOTOPOro
PACIIONIOKEHBI B MOpsAAKE yObIBAHMSA CleBa HANpaBo. B oTBeTe ykaxure Kakoe-
HUOY/b OIHO TAKOE YHCIIO.

Orser:

Ha nosepxsHoctn riobyca (uiomactepoM mnpoBeleHbl 12 mapamreneit
u 22 wmepumuaHa. Ha cKombko wuacTeil NpPOBEAESHHBIC JIMHHH —Pas/IelHIn
MOBEPXHOCTb I7100yca?

Mepuanan — 3TO Jyra OKPYKHOCTH, coeauHsiomas CeBepHbiii u FOxHbIi
nomock!. [Tapasuiens — 3T0 OKPYKHOCTS, JIeXallas B IUIOCKOCTH, MapauienbHOi
IJIOCKOCTH 9KBATOPA.

Orser:





